

Сельское хозяйство возродит наши театры

ГАБТ и Сатирикон получат деньги на реконструкцию

Премьер-министр РФ Евгений Примаков подписал распоряжение о финансировании в 1998 году работ по реконструкции Государственного академического Большого театра России в сумме, эквивалентной 45 миллионам долларов, и Государственного театра Сатирикон имени Аркадия Райкина в сумме, эквивалентной 0,9 миллиона долларов.

Финансирование будет производиться за счет досрочного возврата правительством Москвы части валютной ссуды, оставленной в его распоряжении в соответствии с прежним Постановлением Правительства РФ "О мерах по обеспечению населения Москвы сельскохозяйственной продукцией и продовольственными товарами в 1998 году" в размере 45,9 миллиона долларов.

Распоряжением премьер-министра Министерству финансов РФ поручено совместно с правитель-

ством Москвы обеспечить до конца этого года возврат в федеральный бюджет валютной ссуды в указанном размере. Минфину, Минэкономики и Минкультуры РФ поручено финансировать работы по реконструкции театров в пределах общего объема государственных инвестиций, предусмотренного в федеральном бюджете на 1998 год.

ИТАР - ТАСС

От редакции: Исполнительный директор ГАБТа Владимир Коконин прокомментировал этот факт следующим образом: "В принципе это — возвращение долгов, к тому же далеко не всех, даже если говорить только о реконструкции и строительстве филиала. Большая часть выделяемых денег уже размещена. Мы, конечно, очень рады, что их получили. Получить бы еще что-нибудь на так называемую основную деятельность..."

Культура. — 1998. — 18 июля. — с. 1